HỘI NGHỊ VIÊN CHỨC, HỘI NGHỊ NGƯỜI LAO ĐỘNG
NĂM HỌC 2023 - 2024
Ngày 28/09/2023, trường THCS Toàn Thắng - Kim Động - Hưng Yên long trọng tổ chức Hội nghị viên chức, Hội nghị người lao động năm học 2023 - 2024 nhằm tổng kết, đánh giá kết quả thực hiện Nghị quyết Hội nghị viên chức, Hội nghị người lao động năm học 2022 - 2023 và xác định phương hướng, nhiệm vụ năm học 2023 - 2024 
Tham dự Hội nghị về phía Nhà trường có thầy Nguyễn Thái Dũng - Bí thư Chi bộ - Hiệu trưởng nhà trường; cô Đặng Thị Tuyết - Phó Bí thư Chi bộ - Phó Hiệu trưởng nhà trường; cô Nguyễn Thị Thoan - Chủ tịch Công đoàn trường. Cùng về dự Hội nghị còn có các đồng chí cán bộ, giáo viên, công nhân viên chức của nhà trường cũng có mặt đông đủ. 
Tại hội nghị, các đại biểu đã được nghe đồng chí Nguyễn Thái Dũng - Hiệu trưởng nhà trường đại diện lãnh đạo nhà trường tuyên bố lý do và phát biểu khai mạc Hội nghị và “Báo cáo tổng kết năm học 2022 - 2023  và phương hướng, nhiệm vụ năm học 2023 - 2024”
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Đ/c  Nguyễn Thái Dũng –Bí thư Chi bộ -  Hiệu trưởng Nhà trường phát biểu khai mạc Hội 

 Tiếp theo Hội nghị được nghe Đồng chí Nguyễn Thị Thoan - Chủ tịch Công đoàn nhà trường trình bày Báo cáo Tổng kết phong trào thi đua năm học 2022-2023 và Dự thảo phương hướng tổ chức các phong trào thi đua góp phần thực hiện nghị quyết hội nghị CBCCVC. Theo nội dung báo cáo trình bày trước Hội nghị, trong năm học vừa qua, Công đoàn Nhà trường đã tổ chức tốt các phong trào thi đua, các cuộc vận động do Công đoàn cấp trên phát động. Trong thời gian vừa qua, Công đoàn cùng nhà trường đã tổ chức tốt các phong trào thi đua, các cuộc vận động. Qua đó, 100% đoàn viên công đoàn được tuyên truyền phổ biến về chủ trương đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, nắm được nội dung, kế hoạch hoạt động, các cuộc vận động và phong trào lớn trong cả năm học của Công đoàn và nhà trường. Từ đó các tổ công đoàn và các cá nhân chủ động xây dựng kế hoạch thực hiện của tập thể và cá nhân và đã đạt được kết cao.  Tổ chức triển khai tốt Phong trào “Giỏi việc trường - Đảm việc nhà” đến 100% các tổ Công đoàn. Phối hợp với chuyên môn đồng cấp tổ chức thành công nhiều cuộc thi. Đã có 03 thầy cô đăng ký tham gia thi GV dạy giỏi cấp huyện và cả 3 thầy cô đều được công nhận là giáo viên dạy giỏi cấp huyện, trong đó có 15 thầy cô đạt danh hiệu giáo viên giỏi cấp trường. Ban nữ công CĐ tổ chức chào mừng ngày quốc tế phụ nữ 8/3, 20/10.  Thường xuyên thăm hỏi CBVCNLĐ của nhà trường khi ốm đau, bệnh tật
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Đ/c Nguyễn Thị Thoan - Chủ tịch Công đoàn nhà trường “Báo cáo kết quả tổ chức các phong trào thi đua”.
Để đảm bảo quyền dân chủ trong việc thực hiện các Quy chế trong nhà trường, Đ/c Đặng Thị Tuyết -  Phó BT Chi bộ - Phó Hiệu trưởng nhà trường lên Thông qua dự thảo các quy chế, qui định có liên quan đến viên chức, người lao động của nhà trường năm học 2023 - 2024.
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Đ/c Đặng Thị Tuyết -  Phó BT Chi bộ - Phó Hiệu trưởng nhà trường lên “Thông qua dự thảo các quy chế”.
Cũng trong chương trình Hội nghị đã được nghe đồng chí Nguyễn Thái Dũng – Bí thư Chi bộ - Hiệu trưởng nhà trường trình bày Dự thảo Quy chế chi tiêu nội bộ của Nhà trường. Các Báo cáo được đọc trước hội một cách công khai minh bạch đến toàn bộ CBVC và người lao động trong nhà trường
Trong các bản “Báo cáo quy chế chi tiêu nội bộ” đã nêu lên những mặt đã làm được, đồng thời cũng chỉ rõ những nguyên nhân tồn tại, hạn chế cần phải khắc phục trong năm học mới. Hội nghi là cơ hội để người lao động đánh giá chân thực những kết quả đã đạt được trong năm học qua, đồng thời phải nhìn nhận lại những thiếu sót để từ đó mỗi cán bộ - viên chức trong nhà trường kịp thời khắc phục những khuyết điểm.
Tiếp theo Hội nghị đã được nghe đồng chí Nguyễn Thị Liên - Ban thanh tra nhân dân Báo cáo tổng kết hoạt động Ban Thanh tra nhân dân năm học 2022 - 2023 và phương hướng hoạt động Ban Thanh tra nhân dân năm học 2023-2024. Để tiếp tục giám sát việc thực hiện chính sách, pháp luật; việc giải quyết khiếu nại, tố cáo, kiến nghị, phản ánh; việc thực hiện pháp luật về dân chủ ở cơ sở của cơ quan, tổ chức, cá nhân; góp phần phát huy dân chủ, đấu tranh phòng, chống tham nhũng, tiêu cực; bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp của cán bộ, nhà giáo, người lao động, cơ quan, tổ chức, đơn vị, Hội nghị tiến hành bầu Ban Thanh tra nhân dân nhiệm kỳ 2023 – 2025 gồm 03 đồng chí.
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Đ/c Nguyễn Thị Ngọc Uyên thông qua thể lệ bầu Ban Thanh tra nhân dân nhiệm kỳ 
2023 - 2025
Tại hội nghị, sau khi nghe các bản báo cáo, các đại biểu đã tích cực thảo luận, thẳng thắn đóng góp ý kiến, đề xuất giải pháp thiếu giáo viên,  giải quyết vấn đề thừa giờ cho cán bộ giáo viên. Nhà trường tiếp thu và nỗ lực tạo điều kiện thuận lợi cho mọi hoạt động công tác của giáo viên được thuân lợi nhằm nâng cao chất lượng và hiệu quả hoạt động giáo dục đưa trường THCS Toàn Thắng xứng đáng là một trong những trường đạt chất lượng của tỉnh.

 Trong phần giải đáp thắc mắc, các đại biểu được nghe thầy Nguyễn Thái Dũng - Bí thư Chi bộ - Hiệu trưởng Nhà trường trả lời một cách thỏa đáng những câu hỏi được tập hợp gửi từ Hội nghị ở các tổ chuyên môn, góp phần làm tăng cường sự đồng thuận, tinh thần đoàn kết, chung sức chung lòng của toàn thể giáo viên, viên chức nhà trường. Nhằm mục đích xây dựng một môi trường lao động văn minh - nhân ái, cùng nhau phấn đấu hoàn thành tốt nhiệm vụ năm học mới, tạo đà vững chắc để tiếp tục xây dựng Trường THCS Toàn thắng phát triển về mọi mặt .
Tiếp theo chương trình đồng chí Nguyễn Thị Thoan - Chủ tịch công đoàn lên Phát động phong trào thi đua và Kí giao ước thi đua giữa người đứng đầu cơ quan, đơn vị với tổ chức Công đoàn.
Kết thúc hội nghị, đoàn thư kí lên thông qua Nghị quyết hội nghị. 100% viên chức,  Công đoàn viên nhà trường nhất trí với những chỉ tiêu mà nhà trường và Công đoàn đề ra cho năm học mới. Tập thể nhà trường quyết tâm đưa trường THCS Toàn Thắng năm học 2023 - 2024 đạt các danh hiệu:
Chi bộ Đảng CSVN: Chi bộ trong sạch vững mạnh
Trường: Tiên tiến cấp huyện được biểu dương

Công đoàn: Công đoàn cơ sở vững mạnh

Tổ: 2 tổ KHTN & KHXH: Tập thể lao động tiên tiến. 
Đội TNTPHCM: Vững mạnh 
          Giữ vững danh hiệu “Đơn vị văn hóa” 
Lớp tiên tiến: 12/14 lớp.
Hội nghị viên chức, Hội nghị người lao động trường THCS Toàn Thắng năm học 2023 - 2024 đã diễn ra thành công tốt đẹp trong không khí đoàn kết, thống nhất của tập thể CBVC - NLĐ. Hội nghị kêu gọi toàn thể viên chức và người lao động trong toàn trường tiếp tục phát huy thành tích đã đạt được trong năm học vừa qua, tăng cường hơn nữa sự đoàn kết nhất trí, khắc phục mọi khó khăn, quyết tâm đổi mới trên các mặt công tác quản lí và giảng dạy học tập theo tinh thần Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng đã đề ra, góp phần xây dựng trường THCS Toàn Thắng ngày càng phát triển vững mạnh, xứng đáng với sự tin tưởng của Đảng, Nhà nước, sự tin yêu của nhân dân, xứng đáng với truyền thống xây dựng và phát triển của Nhà trường ./.
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